298 LINEA DIVISORIA- CON LOS ESTADOS UNIDOS.

Valores de las ordenadas después de ajustado el poligono.
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CALCULO DE LA SUPERFICIE.
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. Superficie del poligono 207.........._ ... .. ... .. 258 en hectaras 646.76

Si no se hubiese ajustado el poligono se habria encontrado 633.75




ANEXO NO. XII. 299

D PN T Th 3 J ( I'T »aa . 1 5 s .
Posicion del Mon? VT respecto 4 la linea que une el Mon® I del Pacifico con la confluencia de
los rios Gila y Colorado.

17 — Longitud y azimut de la linea de Mon? VT (hoy 207) % confluencia,
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l.iNE,\ DIVISORIA CON LOS ESTADOS UNIDOS,
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Ordenada de Mon?® 207 respecto 4 la linea que va del Mon? 258 4 la confluencia:

7.9 »%-0.0048m X 225.6 = 7.81m

Mon? 204 4 M = 4135
Azimut en 204 de M = 108°> 40" 36" 8. O.
5 5204 . A —108 87 50

2" 46"

Azimut en M de la conflueneia....... ...
» as ity Ly MDY O,

Con estos datos se calcula el punto donde la recta A — 204 encuentra 4 la linea que va de M
4 la confluencia :
o M . 88105
gen (71° 30).... e — 99758
BOR (20 B s D 6,905

0.5464 |
3.0m. |
distancia 4 M del punto de encunentro de (204 — A) y (M — confluencia).

Nora: El punto M es el punto inicial segiin resulta de la posicion que con respecto al Mon® IT
(204) se le asigna en la memoria del Sr. Emory.
W isaington, D. C., Mayo 13 de 1896. = Firmado = Valentin Gama.
Es copia.

Wisamngron, D, C., Octubre 30 de 1896.

J AcoBo Braxco,
Ingeniero en Jefe.

Anexo No. XIII.

INFORME ACERCA DE LAS SUPERFICIES COMPRENDIDAS ENTRE LA LINEA
DIVISORIA ACTUAL Y LA LINEA DEFINIDA POR LOS
TRATADOS DE 1848 Y 1858.

Consideremos primero la parte de la linea divisoria que debia estar formada por el paralelo de
31° 47" de latitud N. desde el punto donde dicho paralelo encuentra al Rio Bravo, hasta un punto
gituado 100 millas al Oeste,

En la pédgina 108 del Informe de la Comision Internacional se encuentra una tabla con las
latitudes medias de los monumentos que definen esta parte de la linea; con esos valores y las
distancias entre los monumentos que constan en la pdgina 85 del mismo, se encuentra: Area de
la superficie comprendida entre la linea divisoria y el paralelo 31° 47’ igual 4 4-846% hectaras
(véase el legajo de cdleulos adjunto.)

Se han adoptado para este cilculo las latitudes medias de los monumentos por juzgarlo menos
arbitrario que adoptar la latitud que resulta de las observaciones hechas en una sola estacion.

En otro informe, que hace tiempo rendi 4 la direccion sobre el mismo asunto, di para area de
la superficie comprendida entre el paralelo medio de 81° 47’ y la linea de los monumentos, —261
hectaras. La diferencia entre este valor y el que obtengo ahora proviene principalmente de haberse
empleado entonces el paralelo medio resultante de las observaciones hechas solamente en esa parte
del limite, por no considerarse suficientemente exacta la liga entre los Monumentos 40 y 53,
extremos de la seccion meridiana que liga el paralelo 31° 47’ con el 81° 20"

En efecto la diferencia de latitud entre esos monumentos estd determinada por la medida
directa de su distancia, la que puede estar afectada de un error de 1/1000 de su distancia, 6 sea 1.6”
de meridiano lo que produciria en la latitud media de los monumentos del paralelo de 31° 47’ un
error de 1.18", y en la superficie comprendida entre el paralelo medio y la linea de los monumentos
un error de 590 hectaras.

Segtin el tratado de 1853 4 partir del punto situado sobre el paralelo de 31° 47’ 4 100 millas de
su encuentro con el Rio Bravo, la linea divisoria beberia ser una secciom meridiana hasta el paralelo
de 31° 20". Ahora bien, la distancia del Monumento 40, del cual parte actualmente la seccién
meridiana, al Rio Bravo segiin estaba en 1853 es de 159264 metros, faltan pues para completar las
100 millas 6 sean 160933 metros, 1668.6 m.; resulta pues perdida una faja comprendida entre dos
meridianos y los paralelos de 31° 47’ y de 31° 20’, de una anchura media de 1672.6 metros y cuya
511119r§cie es 8345 hectaras (véase la pdgina 284 del cuaderno de cdlculos)

A partir de la seceion meridiana definida como_arriba se ha dicho la linea divisoria deberia ser
el paralelo de 31° 20" hasta su encuentro con el meridiano de 111° de longitud Oeste de Greenwich.
Para caleular la superficie comprendida eutre este paralelo y la linea de los monumentos se han

empleado las distancias y latitudes medias que constan en las piginas 86 4 88 y 108 4 109 del informe

citado, habiéndose encontrado para dicha superficie desde la seccién meridiana hasta el meridiano
de 111°—399 hectaras,

* Nora: Diremos de una vez para evitar repeticiones que el signo +- indica que la superficie ha sido ganada
por México,




